

## **ATO DO PRESIDENTE Nº 302, DE 2023**

O PRESIDENTE DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e nos termos do art. 1º, § 2º, inciso III, do Ato da Mesa Diretora nº 86/2010, e tendo em vista o que consta no processo 00001-00020497/2023-59, RESOLVE:

TORNAR SEM EFEITO, por impedimento legal para a posse, a nomeação de **RICARDO ANDRADE VASCONCELLOS** para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-01, na Liderança do PT, constante do item nº 4 do Ato do Presidente nº 298/2023, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal de 12 de maio de 2023. (LP).

Brasília, 18 de maio de 2023

(Assinado eletronicamente)

## **DEPUTADO WELLINGTON LUIZ**

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **WELLINGTON LUIZ DE SOUZA SILVA - Matr. 00142**, **Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal**, em 18/05/2023, às 17:42, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente nº 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: <a href="http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0</a> Código Verificador: **1170578** Código CRC: **36D1B418**.

## **ATO DO PRESIDENTE Nº 303, DE 2023**

O PRESIDENTE DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e nos termos da Lei Distrital nº 4.342/2009, RESOLVE:

NOMEAR **FERNANDA ALMEIDA DOS SANTOS BRUM**, matrícula nº 23.077, ocupante do cargo efetivo de Consultor Legislativo, para exercer o Cargo em Comissão de Supervisão, CL-03, na Comissão de Educação, Saúde e Cultura. (CC).

Brasília, 18 de maio de 2023

(Assinado eletronicamente)

## **DEPUTADO WELLINGTON LUIZ**

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **WELLINGTON LUIZ DE SOUZA SILVA - Matr. 00142**, **Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal**, em 18/05/2023, às 17:43, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente nº 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal nº 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
<a href="http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0</a>
Código Verificador: 1171654 Código CRC: DF140957.